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I. Objetivo 

 

Establecer los lineamientos para el tratamiento contable de los activos clasificados por las 
entidades como Propiedades de Inversión y su revelación en las notas a los Estados 

Financieros. 
 

II. Alcance 

 

A todas las unidades o áreas de registros contables que preparan Estados Financieros 

sobre la base de acumulación o devengo, de los siguientes sectores: 

 

a. Gobierno Central 

b. Instituciones Descentralizadas o Autónomas 

c. Instituciones Públicas de la Seguridad Social 

d. Gobiernos Locales: 

1. Ayuntamientos y 

2. Juntas de Distrito Municipal 

 

1. Este procedimiento aplica para: 

 

a. Las tierras y terrenos que se tienen para obtener plusvalías a largo plazo y no para 

venderse en el corto plazo. 

b. Las tierras y terrenos que se tienen para uso futuro indeterminado, es decir, cuando no 

se ha determinado si el terreno se usará como Propiedad, Planta y Equipo o para 

venderse a corto plazo dentro del curso ordinario de las operaciones; se considera que 

dichos terrenos se mantienen para obtener plusvalías. 

c. Los edificios que sean propiedad de la entidad, o que sean obtenidos a través de un 

arrendamiento financiero, y que este a su vez se alquile a través de uno o más 

arrendamientos. 

d. Un edificio que está desocupado y será arrendado a través de uno o más 

arrendamientos operativos a terceras partes externas en un régimen comercial. 

e. Las propiedades que están siendo construidas o mejoradas para uso futuro.  

 






















